

భార్య హత్య కేసులో భర్తకు జీవితఖైదు తీర్పు వెల్లడించిన రంగారెడ్డి జిల్లా కోర్టు

రంగారెడ్డి జిల్లా కోర్టులు, మే 15 (నమస్తెలంగాణ): భార్యను హత్య చేసిన నిందితుడు భూకర్మ సందిమ్ కుమార్ (85)కు జీవిత ఖైదు విధిస్తూ రంగారెడ్డి జిల్లా 11వ అదనపు జిల్లా న్యాయమూర్తి వై.జయప్రసాద్ తీర్పునిచ్చారు. అదనపు పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ వొదారపు రవికుమార్ కడసం ప్రకారం.. సూర్యాపేట జిల్లా అనంతగిరి మండలానికి చెందిన భూకర్మ రాజీకి ఖమ్మం జిల్లా క్రాసుమంచి మండలానికి చెందిన సందిమ్తో వివాహం జరిగింది. అనంతరం బతుకుదరువు నిమిత్తం హైదరాబాద్ కు వచ్చిన ఈ దంపతులు సుదీర్ఘ కాలంగా సాహెబ్ నగర్ లో ఉన్నారు. ముగ్గురికి బానిసైన సందిమ్ భార్యను అనుమానిస్తూ నిత్యం శారీరకంగా, మానసికంగా వేదించాడు. 2018, ఫిబ్రవరి 28న మద్యం మత్తులో గొడవపడిన సందిమ్.. భార్యను రోకలిబండతో కొట్టి హత్య చేశాడు. ఆ తర్వాత తన కుమారుడితో కలిసి స్వగ్రామానికి పారిపోయాడు. జరిగిన ఘటనపై మృతురాలి తల్లి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా.. కేసు నమోదు చేసిన అప్పటి చర్యలపై రెండు నెలలపాటు ముద్రాపడిన దర్యాప్తు చేపట్టి సందిమ్ తుడిచి అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు. అనంతరం కోర్టులో చార్జిషీట్ దాఖలు చేశారు. సాక్ష్యాధారాలను పరిశీలించిన న్యాయమూర్తి క్లిష్ట విధిస్తూ తీర్పునిచ్చారు.



ఇసుప రాడ్ తో కుక్కపై దాడి చేస్తున్న ధనుంజయ్

కుక్కను ఉసిగొల్పారంటూ.. దాడి.. ప్రతిదాడి

రెండు కుటుంబాల మధ్య ఘర్షణ.. ఐదుగురు నిందితుల అరెస్టు

వెంగళరావునగర్, మే 15 : పెంపుడు కుక్క విషయంలో తలెత్తిన వివాదంతో రెండు కుటుంబాలు పదన్నరం దాడులు చేసుకున్నాయి. ఈ దాడిలో ఓ కుటుంబానికి చెందిన వారు తీవ్రంగా గాయపడి ఆస్తిని పాలయ్యారు. కుక్కకు కూడా బలంగా దెబ్బలు తగిలాయి. ఆస్తిని తరలించారు. ఈ ఘటన మధురానగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని రహదారిపక్కన జరిగింది. పోలీసుల కడసం ప్రకారం.. రహదారిపక్కన ఉన్న మధుర కుటుంబం హస్సీ జాతికి చెందిన కుక్కను పెంపకుంటున్నారు. ఈ నెల 8న పోస్టల్ బ్యాగ్ లో ఓటు వేసేందుకు మధు కుటుంబ సభ్యులు ఇంటి నుంచి బయలుదేరారు. ఆ సమయంలో పెంపుడు కుక్క కూడా వీరితో పాటు బయటకు వచ్చి.. నిర్మాణంలో ఉన్న ఎదురింది ధనుంజయ్ ఇంటి ఆవరణలోకి వెళ్లింది. కుక్కను తప్పకుండా ఉసిగొల్పారంటూ ధనుంజయ్ కుటుంబ సభ్యులు గొడవకు దిగారు. ఈ గొడవపై రెండు కుటుంబాలు చేసిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ఈ ఘటనతో కోపం పెంచుకున్న ధనుంజయ్ ప్రతికారంతో రగిలిపోయాడు. దాడి చేసేందుకు అవకాశం కోసం వేచి చూశాడు. ఇదిలా ఉండగా.. మంగళవారం సాయంత్రం మధు సోదరుడైన శ్రీనాథ్ కుక్కను తీసుకుని వాకింగ్ కు బయలుదేరాడు. ఇది చూసిన ధనుంజయ్ మరో నలుగురితో కలిసి వచ్చి ఇంటి గేటు వద్ద ఉన్న కుక్కను ఇసుప రాడ్ తో వివక్షణారహితంగా కొట్టారు. ప్రాణాలాచూసుకునే కుక్కను ధనుంజయ్ కొడుతుంటే.. శ్రీనాథ్, అతడి కుటుంబ సభ్యులు కుక్కను కాపాడే ప్రయత్నంలో అడ్డుకున్నారు. దీంతో మరింత రెచ్చిపోయిన ధనుంజయ్ సోదరులు వ్యక్తులు మూకుమ్మడిగా మధు కుటుంబీకులపై ఇసుప రాడ్ తో దాడి చేశారు. ఈ దాడిలో మధు సోదరుడు శ్రీనాథ్ తో పాటు అతడి తల్లి రాజేశ్వరి, అతడి మరదలు సుస్మిత కూడా ఇసుప రాడ్ తో కొట్టిన అత్యంత హాని పాలయ్యాయి. దెబ్బలతో కుక్కతో పాటు కుటుంబ సభ్యుల పరిస్థితి కూడా విషమంగా ఉండడంతో చికిత్స నిమిత్తం దవాఖానకు తరలించారు. బాధితుల ఫిర్యాదు మేరకు మధురానగర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. దాడికి పాల్పడిన ఐదుగురు నిందితులను అరెస్టు చేశారు.

తన కుమారుడి ప్రాణాలు తీసిన.. సుజాత పాఠశాలపై చర్యలు తీసుకోవాలి

విద్యాశాఖ మండల అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన తండ్రి విక్రమ్

మొయినాబాద్, మే 15: తన కుమారుడి ప్రాణాలు తీసిన సుజాత పాఠశాల యాజమాన్యంపై చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్న ముక్తడి తండ్రి, గ్రామస్థులు కలిసి బుధవారం విద్యాశాఖ అధికారులకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఫిర్యాదులో పేర్కొన్న అంశాలిలా ఉన్నాయి.. మండల పరిధిలోని సురంగల్ గ్రామానికి చెందిన గాండ్ల విక్రమ్ చిన్న కుమారుడు శివశంకర్ నాగిరెడ్డిగూడ రెవెన్యూ పరిధిలోని సుజాత పాఠశాలలో యాకేజీ పూర్తి చేసి, 1వ తరగతిలోకి వెళ్లినాడు. సుజాత పాఠశాల యాజమాన్యం వేసవి శిబిరాలను నిర్వహిస్తున్నది. విక్రమ్ కుమారుడు శివశంకర్ ను కూడా బాధ్యులైన శిక్షకులు పంపించారు. ప్రతిరోజూ ఉదయం 6.30 గంటల సమయంలో పాఠశాలను నిర్వహిస్తున్నది. విక్రమ్ కుమారుడు శివశంకర్ ను కూడా బాధ్యులైన శిక్షకులు పంపించారు. ప్రతిరోజూ ఉదయం 6.30 గంటల సమయంలో పాఠశాలను నిర్వహిస్తున్నది. విక్రమ్ కుమారుడు శివశంకర్ ను కూడా బాధ్యులైన శిక్షకులు పంపించారు. ప్రతిరోజూ ఉదయం 6.30 గంటల సమయంలో పాఠశాలను నిర్వహిస్తున్నది. విక్రమ్ కుమారుడు శివశంకర్ ను కూడా బాధ్యులైన శిక్షకులు పంపించారు.

వారి మాదిరిగానే ఈ నెల 10వ తేదీన కూడా శివశంకర్ ను బాధ్యులైన కోరింగ్ కు వెళ్లగా. ఆ రోజు బాధ్యులైన ఆడోపిచకుండా.. బాధ్యులైన చిన్న విద్యార్థులను స్వీయంగా పూర్తిలోకి తీసుకెళ్లారు. చిన్న పిల్లలకు సంబంధించిన స్వీయంగా పూర్తిలోకి కాకుండా పెద్ద వాళ్లు చేసి స్వీయంగా పూర్తిలోకి తీసుకెళ్లారు. ఎలాంటి స్వీయంగా పిల్లలకు ఇవ్వకుండానే స్వీయంగా పూర్తిలోకి దింపారు.

పిల్లలను స్వీయంగా పూర్తిలోకి దింపిన తరువాత వారిని ఎవరూ పట్టించుకోలేదు. పిల్లలందరూ స్వీయంగా చేస్తుండగా.. శివశంకర్ లోతుగా ఉన్న ప్రాంతంలోకి వెళ్లడంతో నీటి మునిగి మృతి చెందాడు. శివశంకర్ మరణానికి పాఠశాల యాజమాన్యంతో పాటు వీటి అధ్యక్షులైన అధికారి చంద్రశేఖర్, స్వీయంగా కోర్ కారణమంటూ అధికారులకు వివరించారు. సమగ్ర కార్యం అనుమతించి పరిశీలించి, పూర్తి స్థాయిలో విచారణ చేపట్టి బాధ్యులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.



గుడిమల్యాపూర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేస్తున్న బీజేపీ కిసాన్ మోర్చా గోల్కొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు రావుల మాణిక్యం, ప్రధాన కార్యదర్శి ముక్కా కృష్ణ తదితరులు

ఎంపి ఎంపి నాయకులపై ఫిర్యాదు

కార్యం, మే15: హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ బీజేపీ అభ్యర్థి మాధవీలత్పై దాడికి యత్నించిన ఎంపి ఎంపి నాయకులపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్న బీజేపీ కిసాన్ మోర్చా గోల్కొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు రావుల మాణిక్యం, ప్రధాన కార్యదర్శి ముక్కా కృష్ణ బుధవారం గుడిమల్యాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా పాఠశ్రీ మొదటిసారి ప్రాంతంలో వెళ్తున్న బీజేపీ అభ్యర్థి మాధవీ లత కారును అడ్డగించిన ఎంపి ఎంపి నాయకులు యానర్ అరాధనతో పాటు అతడి అనుభవంపై కేసులు నమోదు చేసి, వెంటనే అరెస్టు చేయాలని వారు పోలీసులను కోరారు. ఘటన జరిగిన సమయంలో అక్కడ డ్యూటీలో ఉన్న పోలీసులు అడ్డుకోవడంతో మాధవీ లత దాడి నుంచి తప్పించుకోగలిగారన్నారు. ఎన్నికల నిబంధనల్లో భాగంగా 144 సెక్షన్ అమలులో ఉన్నప్పటికీ ఎంపి ఎంపి నాయకులు వందల సంఖ్యలో తిరగడమంటున్నారని వారు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

యువకుడి దారుణ హత్య

ఎర్రగడ్డ, మే 15: నగరంలోని బోరబండ పీసీ పరిధిలో ఓ యువకుడు దారుణ హత్యకు గురయ్యాడు. దుండగులు కత్తులతో దాడి చేశారు. పోలీసుల కడసం ప్రకారం.. చనపల్లి జిల్లా, అడ్డంకుల మండలం, గౌడవయపల్లి గ్రామానికి చెందిన మక్కు వెన్నయ్య ముదిరాజ్ (30) నగరానికి వచ్చి వెంకటగిరిలో ఉంటూ.. సినీమాలో మేకప్ అర్థిస్తూ పని చేస్తున్నాడు. ఇదిలా ఉండగా.. రహదారిపక్కన సమీపంలోని నిమ్మపేటకు చెందిన జాబీ ప్రదీప్ తో ఉన్న చెల్లెడు బుధవారం ఉదయం ఓ యువకుడి మృతదేహాన్ని చూసిన స్థానికులు వెంటనే పోలీసులకు సమాచారమిచ్చారు. దర్యాప్తు చేపట్టిన పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి దాగి స్పాన్సర్డ్, క్రూస్ టీమీలను రప్పించారు. ఈ హత్య మంగళవారం రాత్రి జరిగి ఉంటుందని పోలీసులు భావిస్తున్నారు. అధిచిన అధికారంతో మృతుడు చెన్నయ్య అని పోలీసులు గుర్తించారు. ఘటనా స్థలాన్ని పీసీ వెంకటరమణ, బోరబండ ఎస్.హెచ్.ఓ. వీరేశ్వర్, ఎన్.పి.ఎస్. నాగరత్నం, సర్కార్ జమీల్ సందర్శించి, అధికారుల సేకరించారు. పోస్టుమార్టం నిమిత్తం చెన్నయ్య మృత దేహాన్ని గాండ్ల దవాఖాన మాస్పిటికి తరలించారు. హత్యకు గల కారణాలు ఇంకా తెలియరాలేదని, నిందితులను గుర్తించి పట్టుకుంటామని పీసీ తెలిపారు.

వద దెబ్బకు వృద్ధుడి మృతి

కాచిగూడ, మే 15: వద దెబ్బకు గురై తెలియని ఓ వృద్ధుడు మృతి చెందాడు. కాచిగూడ అడ్లినె వస్త్ర డి.సుభాష్ కడసం ప్రకారం.. కాచిగూడ రైల్వేస్టేషన్ రోడ్డు వెంకటరమణ థియేటర్ సమీపంలో ఉన్న ప్రవీణ్ కె. గురై తెలియని వృద్ధుడు (65) వద దెబ్బకు మృతి చెందాడు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా దవాఖాన మాస్పిటికి తరలించారు. మృతుడి బండ్లపై నీలి రంగ చొక్కా, కాకి రంగ ప్యాంట్ ధరించి ఉన్నాడని, ఎత్తు 5.4 అడుగులు ఉన్నట్లు తెలిపారు. వివరాల కోసం 8712660542లో సంప్రదించాలని అడ్లినె ఎన్.పి.ఎస్. తెలిపారు.

అన్ లైన్ క్రికెట్ బెట్టింగ్ లో మరో నిందితుడు అరెస్టు

బీఎన్ సి సీటీ డైరెక్టర్ వెల్లడి హైదరాబాద్, మే 15 (నమస్తెలంగాణ): అన్ లైన్ క్రికెట్ బెట్టింగ్ లో మరో నిందితుడు కేసర కేశవరెడ్డి అరెస్టుయినట్లు బుధవారం సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో డైరెక్టర్ తెలిపారు. ఈ మేరకు నిందితుల నుంచి 2 ల్యాపటాపులు, 7 మొబైల్ ఫోన్లు, 7 సిమ్కార్డులు, 22 సిమ్కార్డుల పోస్టల్ (సిమ్ లీకుంట్), 10 బ్యాంక్ పాస్ బుక్ లు, చెక్ బుక్ లు, 19 డిజిట్ కార్డులు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. అయితే, ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన కేశవరెడ్డిని బెంగళూర్ లో అరెస్టు చేసినట్లు బీఎన్ సి ఎన్.పి.ఎస్. డైరెక్టర్ పేర్కొన్నారు.

Advertisement for 'నమస్తెలంగాణ' featuring various services like Packers & Movers, Jobs, Gold Finance, Business Offer, Vehicle for Sale, Land for Sale, House for Sale, Wanted, and Recruitment. It includes contact information and details for each service.

2500 ఎకరాలే హెచ్ఎండ్ ఐ మాస్టర్ ప్లాన్ లక్ష్యంగా..

ఇటీవల పట్టణం లోకే ప్రంట్ ఏరియా డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్టు కోసం భూసమీకరణ క్షేత్ర స్థాయిలో పట్టణ భూముల రైతులతో హెచ్ఎండ్ ఐ సంధింపులు

సిటీబ్యూరో, మే 15 (నమస్తెలంగాణ): ఒక ప్రాంతాన్ని సమగ్రంగా.. అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధికి కేంద్ర బిందువుగా మార్చేందుకు హైదరాబాద్ మెట్రోపాలిటన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ (హెచ్ఎండ్ ఐ) చర్యలు చేపట్టింది. ప్రణాళికాబద్ధమైన పట్టణీకరణ లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న హెచ్ఎండ్ ఐ ఏరియా డెవలప్ మెంట్ మాస్టర్ ప్లాన్ రూపొందించి, అమలు చేసేందుకు కార్యచరణ సిద్ధం చేసింది. దక్షిణ హైదరాబాద్ ప్రాంతంలో ఉన్న ఇబ్రహీంపట్నం చుట్టు పక్కల ప్రాంతాలలో కొత్త ప్రాజెక్టుకు శ్రీకారం చుట్టింది. ల్యాండ్ హోల్డింగ్ స్కీమ్ ద్వారా పట్టణ భూముల రైతులతో పాటు ప్రభుత్వ అప్లైడ్ భూములు, ఇతర ప్రభుత్వ భూములతో కలిపి భారీ స్కీమ్ లో కూడిన ప్రాజెక్టును చేపట్టనున్నది. ఇందులో భాగంగానే ఇబ్రహీంపట్నం చేరువు సుందరంగా చేసుకొని.. 'ఇబ్రహీంపట్నం లోకే ప్రంట్ ఏరియా డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్టును హెచ్ఎండ్ ఐ మొదలు పెట్టింది. ల్యాండ్ హోల్డింగ్ విభాగం అధికారులు క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటించారు. ఈ పరిధిలోకి వచ్చే ఐదు గ్రామాలు చెందిన రైతులతో ఈ ప్రాజెక్టు ప్రాధాన్యతను వివరించారు.

రిస్తూ, భూములను సేకరించే పనిని ప్రారంభించింది. 2500 ఎకరాలే లక్ష్యంగా..

నగరానికి సమీపంలో ఉన్న ఇబ్రహీంపట్నం ప్రాంతం డెవలప్ మెంట్ లోకే ప్రంట్ పాటు శంభావన అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయానికి అతి దగ్గరలో ఉన్నది. ఒకవైపు నాగార్జునసాగర్ హైవే, మరోవైపు శ్రీశైల హైవే, వీటి మధ్యలోనే రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్ కాంప్లెక్స్ ఉండడంతో ఈ ప్రాంతాన్ని ఒక ప్రాజెక్టుగా చేపట్టనున్నారు. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఇబ్రహీంపట్నం పెద్ద చెరువును సుందరీకరణ చేయడంతో పాటు చెరువులో బోటీ షికారతో పాటు కాబోలె శీల నిర్మాణం వంటివి చేపట్టారని నిర్ణయించింది. ఇందుకోసం గత ప్రభుత్వం రూ.11 కోట్లను సైతం కేటాయించింది. చెరువు సుందరీకరణ పనుల్లో భాగంగా చెరువు కట్టను వెదల్చు చేసి, చెరువు వైపు వాకర్ పార్కుతో పాటు పర్యాటకులను ఆకట్టుకునే విధంగా పలు కార్యక్రమాలను చేపట్టేందుకు గతంలోనే ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశారు. అందుకు అనుగుణంగా నిధులు కూడా కేటాయించారు. అప్పటి నుంచి హెచ్ఎండ్ ఐ అధికారుల చేరువు అభివృద్ధికి పాటు పరిసర ప్రాంతాలను కూడా అభివృద్ధి చేసేలా లోకే ప్రంట్ ఏరియా డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్టును చేపట్టారు. భూములను సమీకరించాలని నిర్ణయించి, ల్యాండ్ హోల్డింగ్ విభాగం అధికారులు ఐదు గ్రామాల పరిధిలోని రైతులతో ఇప్పటికే పలుమార్లు సమావేశమయ్యారు. రైతుల అంగీకారంతో భూములను సమీకరించే పనిని ప్రారంభించింది.

అందుకోసం ఒకేచోట 2500 ఎకరాలకు తక్కువ కాకుండా భూములను సమీకరించాలని నిర్ణయించి, ల్యాండ్ హోల్డింగ్ విభాగం అధికారులు ఐదు గ్రామాల పరిధిలోని రైతులతో ఇప్పటికే పలుమార్లు సమావేశమయ్యారు. రైతుల అంగీకారంతో భూములను సమీకరించే పనిని ప్రారంభించింది. అందుకోసం ఒకేచోట 2500 ఎకరాలకు తక్కువ కాకుండా భూములను సమీకరించాలని నిర్ణయించి, ల్యాండ్ హోల్డింగ్ విభాగం అధికారులు ఐదు గ్రామాల పరిధిలోని రైతులతో ఇప్పటికే పలుమార్లు సమావేశమయ్యారు. రైతుల అంగీకారంతో భూములను సమీకరించే పనిని ప్రారంభించింది.

బార్ అక్రమ నిర్మాణంపై.. వినతి పత్రాన్ని పరిష్కరించండి జీహెచ్ఎంసీకి హెచ్చరికే అదేశం

వినతి పత్రాన్ని పరిష్కరించండి జీహెచ్ఎంసీకి హెచ్చరికే అదేశం

హైదరాబాద్, మే 15 (నమస్తెలంగాణ): బంజారా హిల్స్ నివాస ప్రాంతంలో బిల్డ్ ఓవర్ స్పిరిట్స్ రెడ్లతో బార్ అండ్ రాంజీ చేపట్టిన అనుమతిలేని నిర్మాణాలపై అందిన ఫిర్యాదును 3 వారాలలో పరిష్కరించాలని జీహెచ్ఎంసీకి హెచ్చరికే అదేశాలు జారీ చేసినది. బిల్డ్ ఓవర్ స్పిరిట్స్ చేపట్టిన అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చే యాలని, అక్రమ మద్యం విక్రయాలను అడ్డుకోవాలంటూ తామిచ్చిన వినతిపత్రంపై జీహెచ్ఎంసీ చర్యలు తీసుకోవడం లేదని పేర్కొంటూ యూసాఫ్ గూడ నివాసి కె.చంద్రశేఖర్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. దీనిని జస్టిస్ డి.వి.రోమిక్ మార్ జటివల విచారణ చేపట్టి, వైఖరిగా అధికారులు జారీ చేశారు. పిటిషన్ పట్టి 15వ ఇచ్చిన వినతిపత్రాన్ని పరిశీలించి, చట్ట ప్రకారం మూడు వారాలలో తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఉత్తర్వులతో పేర్కొన్నారు. విచారణను జూన్ మూడో వారానికి వాయిదా వేశారు.



పూడిక తీత - వేసవి కాలం కావడంతో విల్ కాలిడార్ లోని ఖాజాగూడ చెరువు దాదాపుగా నిల్వలేక పట్టిపోయి దర్శనమిస్తున్నది. ఈ నేపథ్యంలో అధికారులు జీసీఐలతో చెరువులో పూడిక తీత పనులు చేపట్టారు.